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Para se të filloni: A është OLR e duhura për ju? 
Prindërit ose Kujdestarët Ligjorë mund të regjistrojnë nxënësit K-12 për vitin shkollor aktual dhe 
të ardhshëm duke paraqitur aplikacione dhe dokumentacione duke përdorur mjetin e 
regjistrimit në internet. 

Nëse jeni i ri në Drejtorinë  Arsimore të Filadelfias (SDP) dhe duke e regjistruar fëmijën tuaj për 
herë të parë ose fëmijën tuaj në kopshtin e fëmijëve, do t'ju duhet të filloni proçesin këtu. 

Le të shqyrtojmë disa pyetje sqaruese për të parë nëse Regjistrimi në Internet është rruga e 
përshtatshme për ju që të regjistroni fëmijën tuaj. 

Është fëmija juaj. . . 

. . . lëviz nga para-kopshti në kopshtin e 
fëmijëve? 

. . . duke aplikuar jashtë shkollës së lagjes?1

. . . një nxënës i ri apo i kthyer K-12 NUK është 
regjistruar aktualisht në një shkollë te SDP? 

. . . duke aplikuar në një shkollë charter?2

. . aktualisht i regjistruar në një shkollë te SDP?3  

Po! Vazhdoni ne Regjistrimin Online. No. Shikoni shënimet më poshtë për më shumë 
informacion. 

Nëse Regjistrimi në Internet nuk funksionon për ju: 

1Vizitoni “ Student Enrollment & Placement” faqe interneti për më shumë informacione mbi 
aplikimin jashtë një shkolle të lagjes. 
2Vizitoni  “ Charter School Office” faqen kryesore për më shumë informacione mbi aplikimet e 
shkollave charter. 
3Kontaktoni shkollën tuaj të lagjes për të përditësuar informacionin demografik dhe atë të 
familjes. 
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Regjistrimi i fëmijës suaj në internet përfshin katër seksione unike dhe kërkon mesatarisht 45 
minuta për t'u plotësuar. Ky proçes kërkon ngarkimin/uploading e dokumentacionit. 

Navigimi/Drejtimi 
1. Prindërit dhe kujdestarët mund të përdorin mjetin e Regjistrimit në Internet duke 

vizituar faqen e internetit të “Office of Student Enrollment and Placement” në : 
(philasd.org/studentplacement). Klikoni në butonin e gjelbër të etiketuar “ New Student 
Registration”. 

 

2. Faqja “Regjistrimi  i Studentit të Ri /New Student Registration  përfshin burime të shumta 
për prindërit dhe kujdestarët që po pregatiten të regjistrojnë nxënësin e tyre për vitin e 

ardhshëm shkollor, duke përfshirë përshkrimet e dokumenteve të kërkuara dhe udhëzimet 
se si te regjistroni fëmijën tuaj në internet. Rishikoni këto materiale. Për të filluar proçesin e 
Regjistrimit Online për fëmijën tuaj, Klikoni në butonin egjelbër e Regjistrimit Online (OLR):
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Krijimi i një Regjistrimi të Ri në Internet 
1.  Ekrani i Mirëseardhjes së Regjistrimit në Internet/Online Registration Welcome Screen 

do të ngarkojë/load. Në krye të ekranit, klikoni në gjuhën tuaj të preferuar për të hyrë 

në versionet e përkthyera të aplikacionit. Gjuha e paracaktuar është Anglishtja. 
2. Për të filluar një aplikacion të ri, klikoni butonin në të majtë të formulimit  që lexon “ 

Start New Registration”për të zgjedhur atë opsion. Pastaj, klikoni ” Next”. (Për udhëzime 
mbi modifikimin e një aplikacioni ekzistues, shihni “Returning to an  Application). 

 
3. Zgjidhni vitin shkollor për të cilin dëshironi të regjistroheni. Pastaj, klikoni “Next”. 

 
4. Rishikoni udhëzimet e përfshira në këtë faqe në lidhje me dokumentet e kërkuara dhe 

ruajtjen e kredencialeve tuaja për të hyrë në aplikacionin tuaj në një kohë të 
mëvonshme. Sigurohuni që do të keni mundësinë të bashkëngjitni dokumentet e 
kërkuara në aplikacionin tuaj të Regjistrimit Online. Më pas, lëvizni poshtë për të filluar 
futjen e informacionit të Prindit ose Kujdestarit Ligjor për të nisur aplikimin tuaj. 



Përditësuar: 21/12/2023 
 

Translation and Interpretation Center (1/2024)  OLR Parent Stepper (January 2024) (Albanian) 
4 

 

5. Futni emrin dhe mbiemrin tuaj, datën e lindjes dhe adresën tuaj të emailit. Futni 
adresën tuaj të emailit për të marrë përditësime kritike për statusin e aplikacionit tuaj. 
Përdorni “ the drop down menu” për të treguar nëse ka apo jo nxënës në familjen tuaj 

që janë aktualisht të regjistruar në shkollën e Drejtorisë duke zgjedhur ose Po ose Jo. 
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6. Gjeni “CAPTCHA” në fund të faqes, futni sekuencën e shkronjave dhe numrave në 
fushën poshtë figurës. Klikoni “Begin Registration”. 

 
7. Numri i aplikacionit tuaj do të shfaqet. Ju lutemi shkruani këtë pasi do t'ju duhet për t'u 

rikthyer në Sistemin e Regjistrimit Online nëse për ndonjë arsye ju duhet të dilni nga 
proçesi. Klikoni “Confirm”. 
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SHËNIM: Numri i aplikimit përdoret për të kërkuar regjistrimet online në të gjithë 
Drejtorinë dhe nuk pasqyron numrin e regjistrimeve online në një shkollë të caktuar. Ky 
numër do t'ju duhet për të hyrë në aplikacionin tuaj në të ardhmen. 
 

8. Do të hapet një dritare e re që ju kërkon të konfirmoni se jeni ose prindi/kujdestari i 
futur në ekranin e mëparshëm, ose një përdorues i autorizuar i kësaj llogarie dhe se të 
dhënat që jepni janë të sakta dhe të vërteta sipas njohurive tuaja. Jepni nënshkrimin 
tuaj elektronik. Fusni emrin tuaj në fushën e futjes së tekstit dhe më pas përdorni 
“mouse” për të krijuar një nënshkrim elektronik duke u nënshkruar në rreshtin më 
poshtë. Pastaj, klikoni “Submit’. 
 

 
9. Aplikacioni do të hapet, duke filluar me Skedën “Student(s) Primary Household” 
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Shtimi i Informacionit Primar të Familjes 
Termi "Familje primare" i referohet vendit ku fëmija juaj jeton shumicën e kohës. Në këtë 
seksion, ju do të jepni informacion rreth vendit ku fëmija juaj jeton shumicën e kohës. Nëse 
fëmija juaj gjithashtu kalon kohë duke jetuar në një familje tjetër, ju do të keni mundësinë ta 
jepni atë informacion në seksionin Prindër/Kujdestar të aplikacionit. 
 

1. Futni numrin e telefonit që dëshironi t'i caktoni familjes kryesore të fëmijës 
suaj.Nxënësit mund të kenë vetëm një familje kryesore, por mund të kenë shumë familje 
dytësore. Ju do të futni informacionin dytësor të familjes më vonë, nëse është e 
nevojshme. Pas futjes së numrit, do të mund të vendosni preferencat tuaja të kontaktit 
për këtë numër për të personalizuar mënyrën se si do të merrni mesazhe nga Drejtoria.   
Klikoni kutitë për Text (SMS) nëse dëshironi të merrni mesazhe me tekst. Mos e 
kontrolloni “Privat check box”. Klikoni  “Next”. 

2. Fusni adresën tuaj të shtëpisë duke futur Numrin e Shtëpisë. Zgjidhni Drejtimin 
(North/Veri,Northwest/ Veriperëndim, South/Jug, Southwest/Jugperëndim, etj.) nga 
“the drop down menu”, nëse është e aplikueshme. Hyni në “ Street”. Mos vendosni 
asgjë në Etiketën/Tag. Nëse adresa juaj ekziston në sistem, ajo do të shfaqet në kutinë e 
gjelbër. Klikoni në adresën tuaj dhe pjesa tjetër e fushave do të plotësohen 
automatikisht. Klikoni  “Save/Continue”. 
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Shtimi i Prindërve dhe Kujdestarëve

 
Këtu do të jepni informacion demografik dhe kontaktues për prindërit/kujdestarët e këtij 
studenti. Shumë prindër/kujdestarë mund të përfshihen në aplikacion, por secili duhet të shtohet 
individualisht. Së pari do t'ju kërkohet të jepni informacione për prindin/kujdestarin e përdorur 
për të krijuar llogarinë e aplikacionit përpara se të shtoni prindër/kujdestarë shtesë. 
 

1. Do të shfaqet një dritare për t'ju informuar se jeni gati të futni informacionin e 
Prindit/Kujdestarit. Klikoni “OK”. 

2. Futni informacionin e duhur për secilin prej prindërve/kujdestarëve të fëmijës suaj. Nëse 
prindi/kujdestari jeton në adresën e shënuar si Familja Primare  e studentit, sigurohuni 
që kutia e kontrollit mbi adresën të jetë e shënuar. Klikoni “Next”. 
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SHËNIM: Nëse është futur një prind/kujdestar që nuk jeton në adresën e listuar, zgjidhni 
kutinë. Më pas do të keni mundësinë të shtoni një adresë për këtë prind/kujdestar, i cili 
është caktuar si një Familje Dytësore. 
 

 
 

3. Futni informacionin e kontaktit për prindin/kujdestarin. Tregoni Preferencat e Kontaktit 
tuaj  duke kontrolluar kutitë e duhura në anën e djathtë të ekranit. Lexoni përshkrimet e 
secilës preferencë. MOS kontrolloni kutinë nën” Private check box”. Ju lutemi vini re se 
të paktën një numër telefoni kërkohet të futet në këtë ekran. Klikoni kutitë për Text 
(SMS) nëse dëshironi të merrni mesazhe me tekst  Shkruani Gjuhen e Preferuar te 
kontaktit te prindit/kujdestarit.Klikoni Save/Continue. 
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4. Nëse të gjitha informacionet e kërkuara janë futur, do të ketë një shenjë jeshile në 
kolonën ”Completed “ pranë emrit të prindit/kujdestarit. Nëse rreshti shfaqet i theksuar 
me të verdhë, kjo do të thotë se disa informacione të kërkuara mungojnë. Klikoni mbi 
emrin për të redaktuar. Për të shtuar një prind ose kujdestar tjetër në sistem, klikoni 
“Add New Parent/Guardian”, dhe përsëritni hapat e mëparshme. Kur të gjithë 
prindërit/kujdestarët e përfshirë në aplikacionin tuaj shfaqen me një shenjë jeshile, 
klikoni “Save/Continue”. 
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Shtimi i Kontakteve të Urgjencës 
Një kontakt urgjent është një person i cili duhet të kontaktohet në rast urgjence nëse 
prindërit/kujdestarët nuk mund të kontaktohen.Kur plotësoni këtë seksion, nuk keni nevojë të 
rifusni prindërit ose kujdestarët që janë futur në ekranet e mëparshme. Këto hyrje janë përveç 
prindërve/kujdestarëve për sa i përket prioritetit të kontaktit të urgjencës. Duhet të identifikohet 
të paktën një kontakt urgjence dhe aplikacionet mund të përfshijnë deri në katër kontakte 
urgjence. 
 

1. Ekrani i Kontaktit  të  urgjencës  do të ngarkohet/load. Klikoni “Add New Emergency 
Contact”. Një dritare  do t'ju informojë se jeni gati të futni informacionin e kontaktit të 
urgjencës. Klikoni “OK”. 

2. Futni informacionin demografik për kontaktin e urgjencës së fëmijës suaj. 
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3. Futni të dhënat e kontaktit të personit. Kërkohet të paktën një numër telefoni. Klikoni 
“Save/Continue”. 

 
4. Ekrani i  Kontakti të Urgjencës  do të rifreskohet. 

a. Nëse të gjitha informacionet e kërkuara janë futur, do të ketë një shenjë jeshile 
në kolonën” Completed” pranë emrit të kontaktit të urgjencës. 

b. Nëse rreshti shfaqet i theksuar me të verdhë, kjo do të thotë se disa 
informacione të kërkuara mungojnë. Klikoni mbi emrin për të modifikuar 
kontaktin. 

c. Për të shtuar një kontakt tjetër urgjence, klikoni “Add New Emergency Contact”  
dhe përsëritni hapat e mëparshme. Kur të gjitha kontaktet e urgjencës të 
përfshira në aplikacionin  shfaqen me një kuti të gjelbër,klikoni“Save/Continue”. 
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Shtimi i Informacionit të Nxënësit 
Në këtë seksion, do të futni informacione të rëndësishme për studentin që po regjistroni.Mbani 
mend, vetëm një student mund të përfshihet për aplikim.Kur plotësoni këtë seksion, do t'ju 
kërkohet të ngarkoni/upload dokumentacionin mbështetës për studentin tuaj në mënyrë që të 
përfundoni pro¢esin e regjistrimit. Informacione shtesë në lidhje me dokumentet e kërkuara për 
regjistrim mund të gjenden duke vizituar faqen e internetit të “ Office of Student Enrollment and 
Placement” (https://www.philasd.org/studentplacement/registration/). 
 

1. Lexoni paralajmërimin dhe vini re se rregullat e Drejtorisë  për regjistrimin online është 
një student për aplikim. Duhet të dorëzohen aplikime të veçanta për çdo fëmijë të 
moshës shkollore që dëshironi të regjistroheni. Aplikimet me më shumë se një fëmijë do 
të refuzohen dhe duhet të ridorëzohen si duhet. Klikoni “Add New Student” 

2. Seksioni “Demographic”do të shfaqet, i cili përmban informacione të rëndësishme të 
rregulloreve  që kanë të bëjnë me identifikimin e emrit dhe gjinisë. Rishikoni me kujdes 
këtë informacion. 

 
 
 
 



Përditësuar: 21/12/2023 
 

Translation and Interpretation Center (1/2024)  OLR Parent Stepper (January 2024) (Albanian) 
14 

 

3. Futni të gjitha informacionet demografike të kërkuara të studentit në fushat e 
mëposhtme, si dhe çdo informacion tjetër që mund të jetë i rëndësishëm për studentin. 
Sistemi do të listojë shkollën e lagjes ku do të dorëzohet aplikimi juaj në këtë ekran, 
bazuar në adresën që keni dhënë më parë dhe nivelin e klasës të treguar në këtë 
seksion. Klikoni “Next”. 

a.  Nëse nuk shfaqet asnjë shkollë lagjeje, ju lutemi vazhdoni me regjistrimin online. 
Zyra e Regjistrimit dhe Vendosjes së Studentëve do t'ju kontaktojë në lidhje me 
shkollën e fëmijës suaj. 

 
4. Futni informacionin e Racës/Etnisë së fëmijës suaj. Zgjidhni  Po ose Jo nga “drop down 

menu” për të treguar nëse studenti juaj është ose jo Hispanik/Latino. Pastaj, kontrolloni 
çdo dhe të gjitha kutitë e kontrollit që zbatohen. Klikoni “Next”. 
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SHËNIM: Nëse keni zgjedhur Jo nga “ drop down menu” Hispanik/Latino, ju kërkohet të 
kontrolloni të paktën një opsion nga lista. 

5. Tregoni statusin tuaj të strehimit duke klikuar kutinë e duhur të kontrollit.Klikoni“Next”. 

 
6. Identifikoni marrëdhënien që çdo prind/kujdestar ka me nxënësin duke zgjedhur 

opsionin e duhur nga “ Relationship” “ drop down menu”. 
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7. Preferencat e kontaktit tregohen nga kutite e kontrollit “Guardian,Mailing,Portal dhe 

Messenger”. Të gjitha këto kontrollohen si parazgjedhje. Caktoni një numër në 
“Emergency Contact Order” te ‘drop down menu” për të treguar rendin në të cilin 
personeli i  shkollës do të kontaktojë njerëzit në rast urgjence. Klikoni “Next”. 

 
8. Tregoni marrëdhënien që çdo kontakt urgjent ka me studentin duke zgjedhur opsionin e 

duhur nga Relationship” “drop down menu”, më pas zgjidhni një numër prioritar nga “ 
Emergency Contact Order” te “ drop-down menu”. Klikoni “Next”. 
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9. Jepni informacion në lidhje me shërbimet e studentëve dhe historinë arsimore për 

fëmijën tuaj duke zgjedhur Po  ose  Jo  në të gjitha  kërkesat e “drop down menu” në 

këtë seksion, pastaj klikoni “Next”. 

10. Përgjigjuni pyetjeve në lidhje me informacionin mjekësor të fëmijës suaj. Plotësoni të 
gjitha fushat e kërkuara. Vazhdo duke lëvizur poshtë për t'u siguruar që të plotësosh të 
gjitha seksionet. 
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11. Tregoni nëse studenti juaj merr apo jo ilaçe. Nëse zgjidhni  Jo nga “drop down menu”, 

vazhdoni në formulimin  tjetër. Nëse zgjidhni Po nga “drop down menu”, do të shfaqen 
fushat ku do të mund të futni medikamentet që merr fëmija juaj. 

SHËNIM: Do të mund të futni vetëm tre medikamente. Nëse studenti juaj kërkon medikamente 
shtesë, kontaktoni infermieren e shkollës pasi studenti juaj të jetë regjistruar për të ndarë 
informacione shtesë për ilaçet. 
 

12. Rishikoni formulimet  që vijojnë. Formulimi i  parë diskuton lejen për dhënien e trajtimit 
urgjent mjekësor, si dhe medikamentet nga infermierja e shkollës. Ai gjithashtu 
autorizon komunikimin midis infermieres së shkollës dhe mjekut të fëmijës suaj 

 
13. Formulimi i  dytë diskuton lejen për përdorimin e kremrave kundër diellit. Shkruani 

emrin tuaj në kutitë përkatëse të Nënshkrimit të Autorizimit. Pastaj, klikoni “Next”. 
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14. Tregoni se cilën gjuhë flet fëmija juaj në secilin prej konteksteve të listuara duke 

zgjedhur Po ose Jo nga” drop down menu”. Në varësi të përgjigjeve të dhëna, mund t'ju 

kërkohet të identifikoni një gjuhë tjetër duke përdorur  “drop down menu” për të 
dokumentuar përgjigjen tuaj ndaj pyetjes. Klikoni “Next”. 

15. Tregoni nëse ndonjë vëlla dhe motër  të moshës shkollore jetojnë  me fëmijën tuaj në 
Shtëpinë Primare  duke zgjedhur Po ose Jo nga  “drop down menu”. Nëse zgjidhni Po , 
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futni informacione në lidhje me ata studentë. Ju mund të identifikoni deri në gjashtë 
vëllezër e motra në një aplikacion. Klikoni “Next”. 

 
16. Seksioni i Formulimit  të Regjistrimit të Prindërve shtron pyetje në lidhje me historinë 

disiplinore të fëmijës suaj. Kërkohen përgjigje për këto pyetje. Më pas, shkruani emrin 
tuaj për t'u betuar ose pohuar se informacioni që keni dhënë është i saktë me sa dini. 
Klikoni “Next”. 

 
 

 

17. Rishikoni formulimin  e Lëshimit të Informacionit të Drejtorisë, më pas tregoni nëse 
dëshironi apo jo të lejoni Drejtorinë  të nxjerrë informacionin e fëmijës suaj duke 
zgjedhur Po ose Jo nga  “ drop down menu”. Nëse zgjidhni Po, shfaqen më shumë 
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opsione nga të cilat mund të zgjidhni. Pasi të jenë bërë zgjedhjet tuaja, shkruani emrin 
tuaj në kutinë e Autorizimit të Nënshkrimit. Klikoni “Next”. 

 
 

 
18. Hapi tjetër është të ngarkoni /upload  dokumentacionin për të vërtetuar datën e lindjes 

së fëmijës suaj, dëshminë e adresës dhe të demonstroni imunizimet e përditësuara në 
përputhje me standardet e drejtorisë  për grupmoshën e fëmijës suaj. Shqyrtoni 
udhëzimet e hollësishme që shfaqen në këtë pjesë të aplikacionit. 
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SHËNIM: Ekziston një kuti komentesh për shënime shtesë që prindërit mund të dëshirojnë t'i 
ndajnë me personelin  e shkollës. Kjo është e rëndësishme kur një fëmijë është i  pastrehë ose 
është në” Foster care”, dhe në rrethana të tjera unike. 

  
 

 
 
 
 
 
 
 

19. Klikoni butonin e duhur blu për të ngarkuar/upload  dokumente. 
● Klikoni këtu për një video se si të ngarkoni duke përdorur një iPhone. 
● Klikoni këtu për një video se si të ngarkoni duke përdorur një telefon Android. 
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20. Nëse mungon ndonjë informacion, emri i fëmijës suaj do të shfaqet i theksuar me të 

verdhë. Mund të ktheheni dhe të futni informacionin që mungon duke klikuar 
“Edit/Review”. 
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21. Pasi të futen të gjitha informacionet, një shenjë jeshile do të tregojë se aplikacioni është 

i plotë dhe ju mund të klikoni “Save/Continue”. 
SHËNIM: Regjistrimi i më shumë se një studenti për aplikim nuk lejohet. MOS  klikoni butonin “ 
Add New Student”. Aplikimet për më shumë se një student do të refuzohen. 
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22. Aplikimi juaj nuk dorëzohet derisa të klikoni butonin e kuq “Submit”. Rishikoni 
formulimin  përpara se të klikoni ”Submit” 

 
23. Do të shfaqet një dritare paralajmëruese që ju informon se nuk do të jeni në gjendje të 

modifikoni aplikacionin tuaj pasi të dorëzoni. Klikoni “Confirm” nëse jeni gati ta 
dorëzoni. Nëse keni nevojë të ndryshoni diçka ose dëshironi të rishikoni aplikacionin 
tuaj, klikoni “Cancel”. 

24. Kur aplikimi juaj të dorëzohet, mund ta shikoni në formë PDF, e cila mund të ruhet në 
“hard disk” tuaj ose të printohet. 
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 Kthimi në një aplikacion 
Nëse jeni duke punuar në një aplikacion dhe duhet të ndaloni, mund të ktheheni tek ai më vonë 
dhe të vazhdoni aty ku e keni lënë në aplikacion. Më pas mund të plotësoni dhe dorëzoni 
aplikacionin. Pasi të keni dorëzuar aplikacionin tuaj, ai do të shqyrtohet me kujdes nga personeli 
i shkollës për të siguruar plotësimin dhe saktësinë. Nëse ndonjë pjesë e aplikimit tuaj rezulton të 
jetë e paplotë, duhet të kontaktoheni nga dikush nga shkolla për të diskutuar çështjen. Për të 
ecur përpara me plotësimin e aplikacionit, do t'ju duhet të siguroni dokumentacion të 
përditësuar ose të korrigjuar. Si pjesë e proçesit, i gjithë aplikacioni do të "mosdorëzohet / 
unsubmitted".Një aplikim i padorëzuar do të vazhdojë të përmbajë të gjithë informacionin që 
keni futur fillimisht. Ju nuk do të keni nevojë të filloni proçesin nga një aplikacion "bosh".  
 
Kur një aplikim nuk dorëzohet, ju do të merrni një email nga shkolla që ju informon se: 

- Dokumentet e ngarkuara/uploaded  të vendndodhjes  nuk pranohen 
- Dokumenti juaj i ngarkuar/uploaded  i Dëshmisë së Moshës nuk pranohet 

- Nxënësi juaj nuk do të jetë pesë vjeç në ose para datës 9/1 për vitin shkollor të 
identifikuar në aplikimin tuaj (vetëm kopshti i fëmijëve) 

- Vaksinimet e studentit tuaj janë të paplota 
 
Ju do të keni mundësinë të riparaqisni dokumentet e duhura të bashkangjitura. Kontaktoni 
“Office of Student Enrollment and Placement” për çdo pyetje në: osep@philasd.org. 
 

1. Për t'u kthyer në aplikacionin tuaj, hyni në Regjistrimin në Internet nëpërmjet faqes së 
internetit të Zyrës së Regjistrimit dhe Vendosjes së Studentëve 
(philasd.org/studentplacement). Klikoni në lidhjen e etiketuar “ New Student 
Registration” 
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2. Faqja e Regjistrimit të Studentit të Ri përfshin burime të shumta për prindërit dhe kujdestarët 
që po përgatiten të regjistrojnë nxënësin e tyre për vitin e ardhshëm shkollor, duke përfshirë 
përshkrimet e dokumenteve të kërkuara dhe udhëzime udhëzuese se si ta regjistroni fëmijën 
tuaj në internet. Rishikoni këto materiale. Për të filluar procesin e Regjistrimit Online për 
fëmijën tuaj, klikoni lidhjen e gjelbër të Regjistrimit Online (OLR):

 
3. Ekrani i Mirëseardhjes në Regjistrimin në Internet  do të shfaqet. Klikoni butonin 

përpara formulimit  që lexon “Return to Saved Registration”. Pastaj, klikoni “Next”. 

4. Rishikoni udhëzimet që shfaqen në krye të ekranit. Për të hyrë në regjistrimin tuaj të 
ruajtur, do t'ju duhet të shkruani informacionin e mëposhtëm për personin që ka 
paraqitur fillimisht aplikacionin: 

● Emri dhe Mbiemri 
● Data e Lindjes 
● Adresa e Emailit 
● Pyetja e përgjigjes së vëllait ose motrës (Po/Jo) 
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● Numri i aplikimit 

 
SHËNIM: Nëse ndonjë nga informacionet e mësipërme nuk është futur saktësisht siç ishte 
fillimisht, një mesazh gabimi do të shfaqet në fund të ekranit. Rishikoni me kujdes çdo fushë për 
të siguruar saktësinë. 

 
 

5. Plotëso “Captcha” dhe klikoni  “Begin Registration” Rishikoni aplikacionin tuaj, duke u 
siguruar që të futni informacione të sakta dhe të ngarkoni /upload dokumente që janë 
të qarta për t'u lexuar, në vendet e duhura. Ridorëzojeni kur të gjitha 
informacionet/dokumentet e kërkuara të jenë përfshirë me sukses. 

 
 


